

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Встретим выборы комсомольских органов новым подъемом комсомольской работы

Центральный Комитет Ленинградского Комсомола в постановлении от 10 октября 1940 года провещает выборы комсомольских органов во всех комсомольских организациях.

Реализация решений XI Пленума ЦК ВЛКСМ и предстоящих выборов комсомольских организаций должна быть проведена с особым подъемом в работе, укреплении боевостности и организованности комсомольских рядов, укреплении комсомольской дисциплины, попутно мобилизуя комсомольцев на более активное участие в государственном и хозяйственном строительстве, на дальнейшее повышение производственных темпов труда.

За год, прошедший с момента прошлых выборов, наша заводская комсомольская организация показала значительный рост.

За этот период принято в партию 46 комсомольцев, из которых многие являлись активными работниками на производстве и в передовых цехах завода. Выдвинуто на руководящую работу 43 человека: т. т. Соколов, Лутовских, Осипов, Махов, Лебедев и многие другие.

Восвобужденные историческими решениями XVIII съезда ВКП(б) и последними решениями партии и правительства о черной металлургии и по поднятию трудовой дисциплины, передовые комсомольцы во главе с девятью станковщицами продолжают добиваться повышения своей трудовой производительности и ведут за собой молодежь.

Из 352 производственников, во главе 152 станковщица, ежедневно перевыполняющих свои нормы, Комсомольская заводская организация выполняет норму в 185—225 процентов, слесари ИЗО Азия — до 200 процентов, комсомольцы автороботного цеха: Модин, Васильев, Коршунов — на 160—180 процентов и т. п.

В результате выборов мы будем иметь по заводу 9 комсомольских станков, 3 молодежных смены и одну комсомольскую автороботную смену.

В результате расцеливания и выплата решений XI Пленума ЦК ВЛКСМ и предстоящих выборов комсомольских организаций заводская комсомольская организация, заводского цеха, ширпотреба.

Значительно окрепла в организации комсомольская дисциплина, обилие собраний станков, проводимых в цехе, увеличивается их посещаемость до 85—90 процентов, повышается и большая задолженность по членским взносам. Однако, наряду с положительными

результатами, мы имеем еще очень много недостатков в работе всех организаций.

До сих пор, несмотря на хорошие производственные показатели работы отдельных комсомольцев, в целом по заводу комсомола не является еще полноценным социальным цехом сформированным, не является еще основным помощником партии в этой важнейшей работе.

Выделяется слабой массовой работой по политическому воспитанию молодежи, мы делаем упор на привлечение трудящихся, неравнодушных к производству со стороны ряда комсомольцев: Писовых, Ермаковых, Грачевых, Шашкиных и других.

Не все еще комсомольский актив привлечен к работе на производстве комсомола, не все еще посещаются семинары при комитете являются т. т. Куделькин, Галлаев, Селюхов, Орлов.

Понятно, что и организации старого завода, металлургического цеха, и заводской комсомольской организации, возглавляемые этими комсомольцами, значительно отстают в работе.

Крайне медленно перестраивает работу организации гаража, руководимый комсомольцем Якимовым, и заводской цеха, руководимый Шабановым.

У большинства организаций изучение «Краткого курса истории ВКП(б)» и работа по политическому воспитанию молодежи находится еще на крайне низком уровне, и поэтому комсомол не сумеет осуществлять свое руководство этой важнейшей работой.

В организации комсомола отсутствует точный учет членов ВЛКСМ. Например, на транспорте числится по учету 10 комсомольцев, а фактически имеется только 37 человек. Все выборы нужно проводить фактический учет в промышленности и учет членов.

Все эти отставания участия в ближайшем времени должны быть ликвидированы, тем, чтобы партия к выборам с коммунистическими успехами в работе.

Во время выборов заводская комсомольская организация должна тщательно проверить свою работу и выплывать образцы работы комсомольцев тем, чтобы на основе большинства критики своих недостатков, добиться улучшения комсомольской работы в цехах.

В руководящих органах должны быть избраны передовые комсомольцы, имеющие практический опыт в работе и способные справиться с большими задачами воспитания молодежи в духе коммунизма.

Не оправдывают высокого звания членов партии

Некоторые коммунисты старого марта до сих пор не поняли всей важности и необходимости систематически работать над собой по овладению марксистско-ленинской теорией.

8 человек парторганизации совсем не изучают «Краткого курса истории ВКП(б)».

Кандидат партии с двухлетним стажем, мастер В. Духовенко не желает готовить себя к партии. Уже два раза ставился вопрос о переводе его из кандидатов в члены партии, два раза он давал «срочное большинство» слов «учусь», но свои обещания не выполнял. Он до сих пор не понял своего мастера на производстве, не понял существа и смысла решений ЦК ВКП(б) о повышении роли мастера.

Может ли быть в наших условиях полноценным руководителем на производстве политически неграмотный мастер, может ли он быть организатором масс в борьбе за улучшение работы в цехе?

Совершенно не учтены полуряды станка, кандидат партии, тов. Шиков. Обычно, свою бездеятельность и нежелание учиться он оправдывает отсутствием времени. Он забывает, что был авангардом на производстве, вести политическую работу в массах обязан каждый коммунист, а может ли он, без овладения основами марксистско-ленинской, справиться с этими задачами, может ли он быть передовым в партии без повышения своего политического уровня?

Член партии, разнорабочий Хлатов, имея действительный партийный стаж, тоже не изучает историю партии, а это ему совсем непростительно, и партия вправе предъявить к нему высокие требования. Неужели, будучи десять лет членом партии, он не вылезал из своих низких урков и не понял, что звание члена партии накладывает определенные обязанности: быть всегда передовым, умеющим вести массы за собой на строительном коммунистическом обшесте.

Совершенно не учтены члены партии и Атамалов, Юсти и некоторые другие. Пусть партийное собрание скажет свое последнее слово об этих коммунистах.

Т. Пышков.

Секретарь парторганизации.

В партийном кабинете Ленинград-Витевского отделения Октябрьской железной дороги.



На снимке: Контролер-партиорганизации Л. М. Пилигина, самостоятельно изучающая историю ВКП(б), консультируется у заводского парткабинета С. А. Васильева. Фото П. Федотова. Фото-кино ТАСС.

Придем к выборам с новыми достижениями

Упорной и настойчивой работой комсомольская организация заводского цеха при помощи парторганизации добилась некоторых успехов в политическом обучении и политическом самовоспитании комсомольцев. Организована и работает кружок по истории партии, в котором под руководством тов. Щукина учтис 17 комсомольцев.

Проведено уже два занятия при посещаемости на 85 процентов (не бывает на занятиях только те, кто в это время работает в цехе). Отношение к учебе добросовестное, однако недостаток учебной литературы затрудняет самостоятельную работу по заданиям преподавателя.

Самостоятельно изучают историю партии 9 человек, работа на первой и второй главной. На-днях будет проведена проверочная беседа по оказанию помощи в учебе.

Важным комсомольским делом является и качество работы в социалистическом соревновании.

Передовые станковщицы Алесанова, Инкина и многие другие попрежнему выполняют нормы до 200 процентов. В июле выборов у нас в цехе будет организована молодежно-комсомольская смена под руководством тов. Щукина. Сейчас ведется подготовительная работа по организации этой смены.

Большое участие принимает наша комсомольская организация и в работе по ликвидации неграмотности. Если раньше культуртрейтеры вели индивидуальную работу, то теперь т. т. Гадомская, Мигорина и Наутова заменяют преподавателя и будут самостоятельно обучать группам малограмотных и неграмотных рабочих цеха.

Не упускали мы и эти небольшие успехи, мы должны образцово подготовиться к приходу и выборам организации, с новыми достижениями.

Е. Гусева.

Забыли о культобслуживании детей.

Комсомольская организация цеха марта выдвинула на работу с пионерами форпосты школы № 4. В работе мы испытывали много трудностей. Совершенно отсутствуют культуртрейтеры; во всебольшие мячи, крокет, гордики и др.

Пионервожатый школы Маруси Горюнова наши совсем не руководит и нашу работу не проверяет. Горюнов комсомола также имеет помощника и руководителем занимается только собранием ежемесячных отчетов.

Мы обратились в горком с просьбой помочь нам достать культуртрейтера, но отгула нас посылает в свою организацию, а когда обратились и к комиссару тов. Куделькину, он не содействовал в горком.

Тоталки мы все время без плана и работы в немее получим.

ди его от горкома. Комитет же комсомола, в лице тов. Боброва, совершенно не интересуется нашей работой, а он мог бы совместно с заводским разрешать эти вопросы об инициаторе.

Почему же так мало заботы проявляют о детях наши заводские организации, разве дети не являются в культурном обслуживании, в организации культурного отдыха в летние каникулы? Почему забывают об этой работе руководители комсомольских организаций, разве они не должны нести ответственность за состояние воспитательной работы со школьниками?

Комитет комсомола обязан созвать работников форпостов и разрешить вместе с ними эти вопросы. О. Дижина, М. Гальникова.

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

В конце первого года войны трипартийная коалиция, возглавляемая партией националистов, получила 30 процентов голосов...

Агентство Рейтер передает, что в ночь на 7 августа английская авиация бомбардировала нефтезаводы в районе Бамберга в Германии и в Голландии.

Япония и французский Индо-Китай

Англичане и американцы коренными жителями Индостана, Китая, Индонезии, Филиппин, Малайзии, Японии, возможно, попытаются захватить в пользу Хейдэрабада (Индия-Китай) американские стратегические базисы, боевые и другие материалы, предназначенные для Китая.

Помощники в Индо-Китае остаются все еще очень неприветливыми. Корреспондент американского агентства Уинстон Черчилль сообщает, что губернатор Индо-Китая Деку бесцеремненно воспринимает колонизацию Индостана.

Итальянская печать о политике французского правительства

Итальянская печать, в частности газета "Пополо дит Рома", выдвигает с лозунгом "Да, но" на политику внешнего французского правительства. По словам печати, победившая Франция уже получила все, что ей нужно от войны.

Позиция Испания

Как передает из Нью-Йорка испанская газета "Арриа" в редакционной статье по Испании фактически уже сегодня находится накануне войны с Англией.

РЕМОНТ ЗАКОНЧИЛ В СРОК

Долгими трудовыми нестоимыми капиталными работами обрели по финансовому обороту был проведен в течение семи суток и закончен в срок. 8 августа закончили все работы по ремонту станков цеха № 2.

Под руководством бригадира Дюссона старши Шилевы и Шабалов, энергично работая, выполняли свои обязательства. Доблестную работу по ремонту четырех фрезерных станков и четыре трансмиссии холодильного отдела они произвели в семь дней. Не отставая от них и 65-летний старейра Федор Павлов. Он старательно

работал, не считаясь со временем. Механическая мастерская держала эти шедевры в обработке полтора месяца и в срок пор не готовила ступа для реверсированного № 3, в-за отсутствия которого поучаствовал много бракованной продукции.

В результате плохой подготовки к началу ремонта мы получили без недостатков закончили частей и деталей, во многих случаях и деталей, во главе было выйдать из положения. Мы обратились за помощью к начальнику инструментального цеха тов. Быстрого, который на своих товарищах и старостой станков совместно изготовил нам все, недостающее для работы, детали.

Нам коллектив с помощью инструментального цеха на своем участке, работая каждый в своем участке, закончил ремонт в намеченные сроки, тем самым выйдая влиять на себя обществства.

М. Косарев, Д. Антипов.

НЕ ВСЕ ВКЛЮЧИЛИСЬ В СОРЕВНОВАНИЕ

Лучшие стахановцы старого марта, активно включившись в социалистическое соревнование металлургов, с неослабевающей настойчивостью добивались отличных качественных и количественных показателей.

Мы по праву можем гордиться замечательной работой лучших стахановцев, как т. Чернышев, Витков, Андриан и многие другие.

Машинист парового крана № 5 т. Андриан в образцовом порядке держал аварийный ему кран. Еще не было ни одного случая, чтобы по вине этого квалифицированного мастера произошла задержка подготовки металла. Ив. Иванов систематически выполняет производственные задания.

Но не все еще работники линейного производства включились

в соревнование, не все включились на борьбу за высокие производственные показатели. Взяв хотя бы в пример мастера инструментального цеха № 3 тов. Корчагина. Он очень часто проявляет халатность в работе. Далеко незначительный ремонт кранов, который обильно мешает делать самим, Корчагин поручает старшерам, в-за чего неоднократно задерживал подготовку металла.

Так же неудовлетворительно работают машинисты Шарлов, Демидов и Дулина. Недостаточно внимательность, а нередко полное халатность, допускаемая с их стороны, продолжает сыпать работу линейного цеха.

К. Кудалькин.

В НАРКОМОСТЕ СССР

Принтеры по делам о пропаганде и агитации оставлены работать должны приводиться в исполнение немедленно. Несмотря на казенные указания, некоторые наркомные судьи задерживают исполнение этих приговоров в пределах срока Фрунзенского района Наркомюстиции. В некоторых случаях Наркомюстиция отказывается от исполнения приговоров по делам агитации и пропаганды, приводимые в исполнение в Наркомюстиции. Наркодный Комиссар Юстиния СССР товарищ Рачков предложил немедленно рассмотреть все без исключения приговоры по делам агитации и пропаганды.

Бомбардированное предприятие в отношении наркомных судей 3 участка Октябрьского района Лодыгина и 6 участка района Южного Завода товарищ секретаря наркомных судов 1 участка Станиславского района Князева и 6 участка районного отдела района Заводской товарищ. Он предлагается за преступно-халатное отношение к исполнению приговоров по делам агитации и пропаганды. Постановил вопрос об отозвании с работы наркомного судьи Ю. Заводского товарищ Покжежаской, допустившей задержку к исполнению приговоров. Наказание в виде лишения свободы на срок 3 месяца товарищам Рачков и Кудалькин.

Торжественная встреча советских футболистов в Софии

8 августа в столицу Болгарии София прибыл на самозащиты советские футболисты. На аэродроме футболисты были встречены членами комитета по делам культуры, спорта и туризма товарищом Лавриным, представителями спортивных организаций, журналисты и т. д. Артуром был подарен советскими представителями спортивной молодежи местный футбол, встреча прошла в дружеском, но восторженном и радостном настроении.

Советские газеты опубликовали подробные сообщения о прибытии советских футболистов и пожеланиях встреч их на аэродроме. (ТАСС).

Извещение

12 августа 1940 г. в 7 часов вечера в Деловом клубе для руководителей англо-итальянцев в том или в другом направлении.

1. Игров ИИ Сесии Верховного Совета СССР. 2. О Всесоюзном ив авиации. Секретари парторганизации обязаны выдвигать докладчиков по своим вопросам и обеспечить их выше вносите с руководителями англо-итальянцев строго в указанные часы.

Секретарь парткома И. Родин.

К сведению подписчиков

В связи с тем, что 4 августа газета вышла на четырех полосах, за 11 августа газета не печатается.

И. в. отв. ред. А. КАНЬШИН

Лучшие стахановцы премираваны

В шахтарно-горном цехе бригады тов. Девкина занимает первое место в социалистическом соревновании металлургов. Эта бригада из месяца в месяц перемогает производственную программу. Коллектив бригады тов. Девкина отличает от других бригад тесной сплоченностью и стахановской настойчивостью. Большинство членов бригады проработало в цехе по 8-а-15 лет.

Начиная с начала года цеху удалось выдать 1000 призов и премировать т. т. Девкина, Серова, Павлова и Соколова. На премирование выделено 2000 рублей. М. Горюхов.

График проведения отчетно-выборных комсомольских собраний по цехам

2 сентября проводится собрания комсомольских организаций цехов парашютов, фитингового, электротехнического цехов, шпиртовой.

3 сентября - инструментального, металлургического цехов, ОБС'а и электротехнического.

4 сентября - нового марта, цехов охрана, охраны завода, стахановских курсов.

5 сентября - инструментального, стартерного, старого марта, механической мастерской.

6 сентября - транспорта, Верхнего завода, химической лаборатории, паросилового цеха.

Англо-итальянская война в восточной Африке

Война между Италией и Англией ведется сейчас не только на азиатском театре военных действий, Африке, в пограничной полосе между Абиссинией и Англо-Египетским Суданом, но и фактически является колониальной Италией. Здесь же расположена и итальянская колония Эритрея. Итальянцы свои базы в Абиссинии и Эритрее. Италия приступила к операциям в этом районе с целью вытеснить войну против Англии.

Направление итальянских войск свидетельствует о том, что Италия ставит своей целью не основные цели: во-первых - укрепить свои позиции в бассейне Красного моря (пусть из Срединного моря в Индийский океан во-вторых званием Англо-Египетского Судана соединить итальянские владения в Африке - Ливия и Абиссинию. Англо-Египетский Судан нечитается более 6 млн кв. км, население его 70 миллионов 2,5 млн кв. км. Обладая этой территорией, расположенной в тесной связи, можно бы для Италии

важные преимущества в войне против Англии. Эти географические условия коммандование сообщило о занятии итальянскими войсками двух важных центров в восточной Африке - Египетского Судана - Кассы и Галабату. Кассала (10 тыс. жителей) расположена в 25-30 км от западного конца Суэцкого канала. Этот город еще с древних времен являлся важным узловым центром в Англо-Египетском Судане. Здесь пролегла караванные дороги на восток и на юг восточной Африки. Кассала соединяет два важных дорожных в Голубым Иордан, протекающим по Абиссинии и Англо-Египетскому Судану. Этот город еще с древних времен являлся важным узловым центром в Англо-Египетском Судане. Здесь пролегла караванные дороги на восток и на юг восточной Африки. Кассала соединяет два важных дорожных в Голубым Иордан, протекающим по Абиссинии и Англо-Египетскому Судану. Этот город еще с древних времен являлся важным узловым центром в Англо-Египетском Судане. Здесь пролегла караванные дороги на восток и на юг восточной Африки. Кассала соединяет два важных дорожных в Голубым Иордан, протекающим по Абиссинии и Англо-Египетскому Судану.